



Mindenkit beelőztek Nagykőrösön



Aláírták a megállapodást a járási hivatal kialakításáról

„Az országban elsőként a Pest Megyei Kormányhivatal és Nagykőrös Önkormányzata kötött megállapodást a járási hivatal kialakításáról. *Tarnai Richárd* megyei kormány megbízott és *Czira Szabolcs*, Nagykőrös polgármestere a leendő járási hivatal székhelyén látta el kézjegyével szeptember 27-én a két fél megállapodását rögzítő okiratot.

A megállapodás értelmében a Nagykőrösi Járási Hivatalba 22 köztisztviselő érkezik az önkormányzattól (köztük az összes okmányirodai dolgozó is), és a várostól a feladatok átkerülésével az állam ingyenes használati jogot kap közel 600 négyzetméternyi, nemrégiben felújított, színvonalasan kiépített infrastruktúrával rendelkező irodahelyiségre a polgármesteri hivatal mellett, különálló épületben (*a Kisvárosházán – szerk.*)

Tarnai Richárd az eseményen hangsúlyozta, a járási hivatalok a kormányhivatalok kirendeltségeként az államigazgatási ügyek intézésében nyújtanak majd segítséget az állampolgároknak 2013. január 1-jétől. Pest megye kormány megbízottja rámutatott, a vidéki embereknek nagy segítség lesz majd, hogy lakóhelyükhöz közel, rugalmasabb időbeosztással, könnyebben tudják majd az olyan ügyeket is intézni, amelyekért eddig

távolabbra kellett utazniuk. Hozzátette, az ügyintézésre a járási hivatalok részeként működő, hétfőtől péntekig 8 órától 20 óráig nyitva tartó kormányablakokban lesz lehetőség, amelyek 2013 végére nyílnak meg országsszerte mintegy 300 helyszínen. Jelenleg Pest megyében 3 kormányablak működik, Cegléden, Vácson és Érden, de minden olyan településen, ahol most okmányiroda található, lesz egyablakos ügyintézés.

A területi közigazgatás átalakításának legfőbb célja, hogy az állampolgárok egyszerűbben és gyorsabban intézhessék el az ügyeiket. Ennek egyik legfontosabb állomásként az Országgyűlés idén június elején fogadta el a járási hivatalok kialakításáról a törvényi szabályozást. A több száz éves múltra visszatekintő járási rendszert 1983-ban szüntették meg, így harminc év után, de új szervezeti rendben és új céllal 2013. január 1-jével ismét létrejönnek a magyar

közigazgatás egykor szerves egységét képező járáások.

A járási hivatalok feladata a megyei szintnél alacsonyabb szinten intézendő államigazgatási feladatok ellátása lesz, amelyeknek nagy részét eddig a jegyzők látták el, mert az állam az elmúlt húsz évben „kényelmi szempontok” miatt oda telepítette ezeket. A járási hivatalok kizárólag államigazgatási ügyeket vesznek át, önkormányzati feladatokat nem.

A részletes szabályozás szerint az államigazgatási feladatok átvételével, az azok ellátásához szükséges ingó és ingatlanvagyonra az állam ingyenes használati jogot kap. A kormányhivataloknak a járási hivatalhoz kerülő köztisztviselőkről, az ingyenes használatba vett ingatlan és ingó eszközökről szükséges megállapodást kötni az önkormányzatokkal. Pest megyében a nagykőrösi mellett még 17 járási hivatal kezd meg működését, s még októberben megkötik az érintett települési önkormányzatokkal az átadás-átvételtől szóló megállapodásokat – olvasható a Pest Megyei Kormányhivatal honlapján.



Ady Endre: Október 6.

Őszi napok mosolygása,
Őszi rózsá hervadása,
Őszi szélnek bús keserve
Egy-egy könny e szentelt helyre,
Hol megváltott – bási áron –
Bezületet, dicsőséget
Az aradi tizenhárom.

Az aradi Golgotára
Ráragyog a nap sugára,
Oda hull az őszi rózsá,
Hulló levél búcsú csókja:
Bánat sir a száraz ágon,
Ott alussza csendes álmát
Az aradi tizenhárom.

Őszi napnak csendes fénye,
Tűzre a fenyves égve,
Bús szívünknek nyíbe fényed
Adjon nyugvást, békeséget:
Sugárdon szellem járjon
S keresztet fel küszölminkben
Az aradi tizenhárom.



gróf Batthyány Lajos

Émlékezzünk
rájuk...

1849.
október 6.



Az aradi vértanúk, Barabás Miklós litográfiáján

„1849. október 6-án az orosz segítséggel leverte szabadságharcot követő császári megtorlás során Pesten kivégezték gr. Batthyány Lajost, az első magyar miniszterelnököt. Ugyanezen a napon a szabadságharc 12 tábornoka (Aulich Lajos, Damjanich János, Dessewffy Arisztid, Kiss Ernő, Knézich Károly, Lahner György, Leiningen-Westerburg Károly, Nagysándor József, Poeltenberg Ernő, Schweidel József, Török Ignác és Vécsey Károly) és egy főtisztje (Lázár Vilmos ezredes) szenvedett vértanúhalált Aradon.”

(forrás: <http://jelesnapok.oszk.hu>)

PÁLYÁZAT

**Nagykőrös Város
Önkormányzat
Képviselő-testülete
nyilvános pályázatot hirdet
az alábbi intézmények
magasabb vezető
feladatainak ellátására.**

**Alapfokú Művészetoktatási
Intézmény Weiner Leó Zeneiskola**
(2750 Nagykőrös, Patay u. 19.)

Arany János Kulturális Központ
(2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

A pályázati felhívás
teljes terjedelmében olvasható
a Nemzeti Közigazgatási Intézet
és Nagykőrös város honlapján:
www.kozigallas.gov.hu
és **www.nagykoros.hu**

Rákötés a szennyvízcsatorna-hálózatra

Megtörtént a teljes szennyvízcsatorna-hálózat műszaki átadása, így az ingatlanok ráköthetők az újonnan elkészült rendszerre. A közcsatornára történő rákötés kényelmes és környezetkímélő megoldás. A csatornahálózat kialakításával, valamint az ingatlanok rákötésével a talajszennyezés csökkenthető, illetve javul a felszíni vizek minősége is.

A lakosság érdeke is, hogy minél hamarabb rákössön a hálózatra, egyrészt sokkal kényelmesebb, másrészt pedig kedvezőbb a díjtétele és a talajterhelési díjat sem kell fizetnie. Környezetünk védelmének érdekében kérjük, hogy mielőbb szíveskedjenek ingatlanukat a szennyvízcsatorna-hálózatra rákötni. A rákötés alapfeltétele (többek között) a telken belüli csatorna megépítése, illetve a szerződésrakötés a KŐVA Zrt.-vel a szennyvízcsatorna-használatra vonatkozóan.

Rákötéssel kapcsolatos kérdéseivel forduljon a KŐVA Zrt. szakembereihez a 06-53/550-270-es telefonszámon vagy személyesen az ügyfélszolgálathoz. A belső kivitelezési munkák bármely szakemberrel elvégezhetőek. A kivitelezési

költségek kalkulációjához a KŐVA Zrt. honlapján rendelkezésre áll egy csatorna-költség-kalkulátor, mely a honlapon (<http://www.kovart.hu>) a csatorna költség kalkulátorra linkelve érhető el. A belső kivitelezési munkákat javasolt azonban a KŐVA Zrt. által minősített vállalkozókkal elvégeztetni, mert ez jelentősen egyszerűsítheti a folyamatot (pl. ők biztosan a KŐVA Zrt. által előírtak figyelembevételével fogják elkészíteni a munkát).

**A KŐVA Zrt. által minősített
kivitelezők:**

Név	Telefon
Sahin Mihály	06-30/375-5671
F. Deák István	06-20/947-5812
Palásti Tamás	06-20/555-8929
Mató Imre	06-30/229-8182
Sipos István	06-20/226-4149
Bielik és Társa Kft.	06-30/958-9561
Cs+RTK Bt.	06-20/261-6104
Hornyák István	06-20/578-5539
Béja Sped Kft.	06-30/945-5510
Vékony Miklós	06-20/440-8954



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. október 1-jétől
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2012. október 8-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2012. október 6-7-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2012. október 13-14-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

Anyakönyvi hírek

Elhunyt: Tót Katalin (1934)

Házasságot kötöttek szeptember hónapban:

Bodri-Balog Ádám és Nagy Zsuzsanna

Almási Zoltán Sándor és Nagy Ilona

Névadó ünnepséget tartottak szeptember hónapban:

Máté Lajos és Németh Krisztina Zétény Nimród nevű gyermekeinek



A virágok varázslata városunkban



Az elmúlt években egyre több szép virág jelent meg városunk közterein, melyek szebbé tették a mindennapokat, az útjukra induló jó kezdeményezéseket pedig folytatni kell. Az elmúlt év őszére a városközpontban a megújult zöldfelületek újabb lehetőségeket rejtettek magukban. Igazi újdonság volt például az illatozó árvácska, melyhez sokan elámulva hajoltak le, megszagolva valóban a kis sárga fejek illatoznak-e, és tényleg...

A virágok varázsa pedig

ezen az őszön sem maradhat el. A virágágyásokban a tavasszal és nyáron pompázó fajtákat összesen 11 345 darab árvácska váltja. A tövek a tavalyról már jól megszokott helyekre kerültek, így a Szabadság tér 4. elé, a megújult városközpont egynyári virágágyásaiba, a vasútállomás előtti térre, és a Református Temető hősi sírjaira.

A tavaszt jelző tulipánok ezúttal is köszöntenek majd bennünket, több mint 10 ezer virághagyma került beültetésre, hiszen a város

polgárai már megszokták az elmúlt évek tapasztalatai alapján, hogy a természet újraeledésével színpompás tulipánok díszítik köztereinket.

A virágágyak esetében is fontos a megújulás, az újdonságok bevezetése, ezért idén a Szabadság tér 4. szám előtti téren kisebb virágú, de bővebben virágzó, nagyobb bokrot képező árvácskák kerültek kiültetésre, melyek már 1 hét elteltével jobban is fedik az ágyást.

Bízunk benne, hogy a jövőben az elmúlt évi tapasztalatoknak (például talajcsereinek) köszönhetően még nagyobb díszítő értéket tudunk varázsolni, mely mindannyiunk örömeire fog szolgálni. Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy vigyázzunk a város értékeire, virágos köztereink megóvása érdekében ki-kí lehetőségére szerint segítsen.

Ragó Ildikó
főtanácsos

MEGHÍVÓ

Nagykőrös Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett

**ünnepi
megemlékezésre**

**2012. október 23-án
10.00 órára**

a II. világháború és az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékművéhez (Nagykőrös, Hősök tere)

PROGRAM

HIMNUSZ

Ünnepi beszédet mond:

**Hernádi László
esperes plébános**

Ünnepi műsor:

**„Áldott legyen fényes
forradalmad nemzetem!”
címmel**

**a Kossuth Lajos Általános
Iskola bemutatásában**

**A kegyelet és
megemlékezés virágainak,
koszorúinak elhelyezése**

SZÓZAT

Nagykőrösiek Nagykőrösért

A Nagykőrös Városért Közalapítvány kuratóriumának döntése alapján 5. alkalommal került a Nagykőrösiek Nagykőrösért díj átadásra 2012. szeptember 9-én a Cifrakertben. A díjakat a kuratórium elnöke, **Bencsik Géza**, valamint a kuratórium tagjai, **dr. Czira Szabolcs** polgármester, országgyűlési képviselő, **dr. Bozlék Mihály** és **Dónáth Ambrus** adták át.

A Nagykőrös Városért Közalapítvány a Nagykőrösiek Nagykőrösért díjat adományozta **Kovács László** órásmester, **Tóth László**, a **Bonduelle Central Europe Kft. Nagykőrös igazgatója** és **Vadász Katalin** turisztikai és reklámszakember, a **Country Tours Utazási Iroda vezetője** részére.

Az Önkormányzati Hírek soron következő lapszámaiban bemutatjuk a Nagykőrösiek Nagykőrösért cím díjazottjait. Ebben a lapszámban **Tóth László**, a **Bonduelle Central Europe Kft. Nagykőrös igazgatója** életéről, városunkért tett alázatos szolgálatáról olvashatnak röviden.



Tóth László

a **Bonduelle Central Europe Kft.**
Nagykőrös igazgatója

Kecskeméten született 1965-ben. Első diplomáját 1986-ban a kecskeméti GAMF gépész üzemmérnök karán szerezte, illetve 2004-ben másoddiplomázott a Budapesti Műszaki Egyetemen.

1986–2003-ig a Kecskeméti Konzervgyárban dolgozott. 2004-től a Bonduelle Nagy-
kőrös Kft. igazgatója. Több mint 20 éve bol-

dog házasságban él, egy leánygyermek született.

Az elmúlt 8 évben szerepet vállalt a Bonduelle igazgatójaként a cég üzemi szennyvíztisztításának megoldásában, megépült a biológiai tisztító, mely mentesítette a városi szennyvíztelepet, ezáltal megszűnt a kellemetlen szag a városban. A foglalkoztatáson felül a cég jelentős társadalmi szerepet vállal a város életében: sporttámogatás, adományok, támogatások a helyi civil szervezetek, városi rendezvények számára.

A Bonduelle Kft. a város kiemelt foglalkoztatója, 20 éve van jelen a városban, és az igazgató képviselőjével kialakult egy szoros kapcsolat, melyben a város és a cég hosszú távon együtt tud dolgozni a közös cél, Nagy-
kőrös város érdekében.

**Munkáját mindig lelkiismeretesen, magas szakmai színvonalon végzi, a város és a Bonduelle Kft. érdekét egyaránt szem előtt tartva, ezért munkája elismeréséért a Nagy-
kőrös Városért Közalapítvány a Nagy-
kőrösiek Nagykőrösért díjat adományozta Tóth László igazgató részére.**



„Nagykőrös városának önkormányzatisága sikertörténet, amely sok eredményt ért el az elmúlt években”

A Helyi Önkormányzatok Napjáról is megemlékeztek a képviselő-testület szeptember 27-ei ülésén. Az alkalomból dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester mondott beszédet, melyet az alábbiakban olvashatnak.

„Demokrácia nincs eleven, pezsgő, szabad és demokratikus önkormányzatok nélkül. Minden országos demokrácia merő fikció, ha nincs meg az egyes emberek számára hozzáférhető kisebb közösségekben, a szabad közélet iskolája.”

Bibó István

Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Jegyző Asszony! Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az Országgyűlés 57/2000 határozata alapján minden év szeptember 30-át a helyi önkormányzatok napjává nyilvánította. Ezen a napon, Magyarországon, mind a 3200 településen megemlékeznek a helyi önkormányzatiságról. Az önkormányzatok a civil társadalom szerveződésének legfontosabb szervezeti formái, amelyek vallási önkormányzatként mint egyház, szakmai önkormányzatként mint kamara, vagy emberek közösségeként mint egyesület, települési és területi önkormányzat működnek. Nap mint nap találkozunk velük, részesei vagyunk, benne élünk.

De mit is jelent az önkormányzatiság?

Az önkormányzatiság nemcsak a demokráciával, hanem az emberiséggel is egyidős. Egyének nélkül nincs család, családok nélkül nincs lakóközösség, lakóközösségek nélkül nincs település. Az emberiség fejlődésének egyik legfontosabb állomása volt a települések kialakulása, melyekben méretükből adódóan eleinte városállamokként jöttek létre. A települések egyre inkább fejlődtek, és egyre nagyobb méreteket öltöttek, egyre több és több feladatot láttak el.

Önszeretet, öngondoskodás, önállóság, örendelkezés, önuralom, öntudatosság, önkormányzatiság – csak néhány fogalom, amely kifejezi az ember önmagához és a közösségéhez fűződő, gyakran ellentmondásos viszonyát. A világ természetes rendje, hogy a kisebb megelőzi a nagyobbat. Az érdekek néha ellentétesek, és szembekerülhetnek egymással. Alkalmanként az egyének önuralmat kell gyakorolnia, és a többség kérésének vagy akaratának kell engedelmesskednie.

Isten a szabad akarat megadásával felhatalmazta az embert az önállóságra, önkormányzásra, hogy önmaga döntsön sorsáról, önmaga alakítsa életét. Saját életünket is nap mint nap önkormányozzuk, de a közösség életét is kormányozni kell, és az önkormányzat keretei között a közösség által megválasztott egyének a felhatalmazás útján lehetőséget kapnak a közösség kormányzására.

Az önkormányzatnak a települési önkormányzat a legeredményesebb egysége, hiszen a lakóhelyi közösség az együttélésen, az egymásra támaszkodáson, a közös érdeken alapul.

Az önkormányzat az egész közösség érdekét képviseli az egyén akaratával szemben, az egyén és közösség közötti konfliktust oldja fel, így napjainkban a zavartalan élet folytatásához nélkülözhetetlen.

1989-et követően, a rendszerváltáskor a korábbi tanácsai rendszert váltotta fel a helyi ön-

kormányzat, mely a helyi demokrácia legfontosabb jelképévé vált. Sok kis településen a rendszerváltás legfontosabb pillanatai a tanácselnöki tisztség megszűnése és az önkormányzati választások voltak. A rendszerváltás ezen pillanatát nagyon jól kifejezi azon 1990-es választási plakát, amelyen egy szoba ajtaja látható. Az ajtón a tanácselnök tábla kettétörve, és fölé helyezve a polgármester tábla, hiszen a kinevezett pártberek helyett a települések irányítását átvették a választott önkormányzati testületek, élükön a polgármesterrel.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 65. törvény preambuluma a következőket rögzíti: „Az Országgyűlés – követve hazánk haladói önkormányzati hagyományait, továbbá az Európai Önkormányzatok Karta alapkövetelményeit – elismeri és védi a helyi közösségek önkormányzáshoz való jogait.”

A magyar önkormányzatiság nagy múltra és hagyományokra tekint vissza. Míg a nemesi vármegye a magyar függetlenségért folytatott küzdelem szereplőjévé vált, addig a rendszerváltást követően a települési önkormányzatok a magyar függetlenség legfontosabb jelképévé váltak.

A demokratikus önkormányzati rendszer fontos eleme a hatalom tagolódásának, amennyiben az állam központi szervezetéhez képest ellensúlyként jelenik meg. A helyi önkormányzás lehetővé teszi, hogy a választópolgárok helyi közössége – közvetlenül, illetőleg a választott képviselő-testülete útján – önállóan és demokratikusan intézze a helyi érdekek közügyeit.

A helyi önkormányzatok alapjogai az önkormányzati tulajdonhoz való jog, statútumalkotás joga, szabad társuláshoz való jog, továbbá önkormányzati jelképeket alkothat, helyi kitüntetések és címeket alapíthat, adományozhat. Mindezek biztosítják a közösség fennmaradását, céljainak megvalósítását, elismerésének kifejezését.

A demokrácia fundamentuma az önkormányzatiság, amely ugyanúgy megilleti a legkisebb méretű települést, a 9 fős lakosú Iborfiát, mint a legnagyobb lélekszámú, 1 733 685 lakosú Budapestet. Be lehet vezetni a képviselői demokrácia intézményeit – többpárti, versenyen alapuló, rendszeresen ismétlődő választásokat, a többségi, arányossági elvet, a hatalommegosztást és folytathatnánk még a sort, de ezek nem szervesülhetnek, ha a demokratikus eszmének az első parancsa nem érvényesül: vegyél részt a legszűkebb, helyi közösséged ügyeinek alakításában, a döntések befolyásolásában.

A rendszerváltás elfogadtatásának egyik legkiterjedtebb eszköze az önkormányzatiság minden település számára bevezetése volt. Sokan elfogadják az ésszerűségét, de érzélem és részvételi szándék nem fűzi őket hozzá. A demokrácia lényege, ne csak ésszerűnek tartjuk, hanem részt vegyünk benne, szerves részévé válhassunk.

Az önkormányzás természetes, nap mint nap alkalmazzuk saját életünkben, de a helyi önkormányzatiságot sokszor elfelejtjük, melynek legfőbb célja az emberek összefogása, szervezése, és közös jövőnk biztosítása. Az önkormányzatiság a legjobb útja annak, hogy a döntéseket minél közelebb hozzák meg, és minél közelebb vi-



gyék az emberekhez, biztosítva ezzel a minél tökéletesebb döntéshozatalt.

Az 1990-es törvénnyel megalapozott önkormányzati rendszer az elmúlt 21 év során sokat fejlődött és erősödött, és bebizonyította, hogy az önkormányzatiság jól vizsgázott, és tenni akar a közösségért. Egyes önkormányzatok, túlvállalva ugyan magukat, állam az államban felelősnek engedve, önként vállalt feladataikat a kötelezően vállalt feladatok elé helyezve, és az egyéni érdekek erősebb képviselete miatt, elképesztő méretű adósságba hajszolták településeiket. Elvakították őket a rendelkezésre álló pályázati lehetőségek és hitelforrások, amelyek értelmetlen beruházásokban jelentek meg településeken.

2011-ben új önkormányzati törvény került elfogadásra, mely a korábbi törvény hagyományait folytatva és alapelveit tiszteletben tartva, tisztázni kívánja részleteiben az állam és a helyi önkormányzat közötti feladatmegosztást, hogy az előbb említett rossz példák előfordulásának véget vessen. A helyi önkormányzat kötelezően ellátandó feladatait feladatlapú finanszírozással tudja megvalósítani, és önként vállalt feladatokat az önkormányzat saját bevételei terhére tud ellátni. Az önkormányzatiság ezen újabb szintjén már semmiféleképp se úgy gondoljunk az önkormányzatra, mint az állami gépezet megnyújtott karjára, hanem két külön hatalmi egységre, amelyek külön feladatokkal rendelkeznek. Összefoglalva elmondhatjuk, az önkormányzatiság a közösség saját céljainak megvalósítása, és saját ügyeinek intézése, amely akkor működik a legjobban, ha minél többen részt veszünk benne, és mint a családunkra tekintünk rá, amely közel van hozzánk, és mindig is a miénk lesz. Nagykovács városának önkormányzatisága sikertörténet, amely sok eredményt ért el az elmúlt években, így a közösség élete vált jobbá, a közösség érdekeit szolgálta. A közösség céljait közösen, mi, nagykovácsiek összefogva tudjuk megvalósítani.

Stabil, biztosan fejlődő, a kor kihívásainak megfelelő önkormányzatot tudhatunk a magunkénak, amely közös érdemünk. Vigyük tovább a megkezdett sikeres úton, a további közös célok felé. További sok sikert és eredményességet kívánok Nagykovács Önkormányzatának.

VIRÁGZÓ NAGYKŐRÖS



Újra díjazták a környezetük virágosításáért sokat tevő nagykőrösi lakosokat, intézményeket. Az elismerések átadására a képviselő-testület szeptember 27-ei ülésén került sor. A díjakat **dr. Czira Szabolcs** polgármestertől vehették át az azokra érdemesek.

Nagykőrös Város Önkormányzata, csatlakozva a Virágos Magyarország mozgalom elveihez, idén is pályázatot hirdetett Virágos Nagykőrösért elnevezéssel. A 2012. évben a verseny kibővített tartalommal került kiírásra „Kulturált települési környezetért” elnevezéssel, mely művészeti és fotópályázatot is magában foglalt.

A pályázati felhívás célja városunk virágosítása, megjelenésének emelése, valamint azok elismerése volt, akik fáradhatatlanul dolgoznak eme célért, szépítik, virágosítják környezetüket, és vállalkoznak a versenyben való megméretetésre – derült ki a képviselő-testület szeptember végi ülésén.

A Virágos Nagykőrösért pályázati felhívás négy kategóriában került meghirdetésre, a zsűri tagjai **Sebestyén Annyal Zsuzsanna** települési képviselő, **Karsai Istvánné**, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tagja és **Vozárné Ragó Ildikó** főtanácsos voltak. Az alábbiakban az elismerésben részesültek neveit kategóriánként olvashatják.

Családi házak környezetének ápolása, virágosítása kategóriában

A kategória **első** helyezettei: **Törőcsik Pálné, Nagykőrös, Béke u. 20. szám** alatti lakos és **Béres Deák Zsolt Nagykőrös, Határ u. 59. szám** alatti lakos.

Mindkét ingatlanlál látható a rendezett közterület mellett az igényesen kialakított belső udvar is.

A kategória **második** helyezettei:

Kenderes Gergelyné, Bem J. u. 35. szám alatti lakos és **Mozolai Sándor, Dohány u. 8. szám** alatti lakos.

Mindkét ingatlan esetében ápolta a közterület is, a gazdagon virágosított udvar és előkert jól látható az utcáfrontról.

A kategória **harmadik** helyezettei:

Hegedűs Eszter, Örkényi u. 38. szám alatti lakos és **Papp István, Mintakert u. 17. szám** alatti lakos.

Az ápolat, rendezett környezet kialakításában végzett munkáért **elismerő** díjban részesült

1. **Pálóczi Miklósné**, Czira Kovács u. 24.
2. **Törőcsik Sándor**, Délibáb u. 25.
3. **Huszár Józsefné**, Maros u. 18/B
4. **Várnai Ildikó**, Maros u. 4.
5. **Várnai Ferencné**, Hangácsi u. 36.
6. **Magyarné Forgács Éva**, Hangácsi u. 60.
7. **Szűcs Sándorné**, Szolnoki u. 145.
8. **Törőcsikné Kis Edit**, Szolnoki u. 63.
9. **Szebeni Ferencné**, Zrínyi u. 11.
10. **Rumán Mátyás**, Fülemüle u. 4.
11. **Csehné Várkonyi Ildikó**, Bokros-dűlő 43/A számú ingatlanok tulajdonosai.
12. **Rosenfeld Imre**, Batthyány u. 13. szám alatti lakos.

Évről évre különös gonddal és nagy odafigyeléssel kerül kialakításra **Király Dénes, Irinyi u. 5. szám** alatti lakos kertje, mely szemet gyönyörködtető az utcán közlekedők számára is, ezért **különdíjra** javasolta a bírálóbizottság.

Erkélyek virágosítása kategória

A kategóriában **első** helyezést ért el **Várkonyi Sándorné**, aki az Október 23-a tér 3. épületének 2. emeleti erkélyét díszítette.

Az erkély évről évre szép, esztétikus látványt nyújt. A sokféle növény harmonikus elrendezésében és színösszeállításban gyönyörködteti tulajdonosát és az arra járókat.

Második helyezést ért el **Szaporáné Bodnár Erzsébet**, Nagykőrös, Október 23-a tér 7. szám alatti lakos.

Harmadik helyezést ért el **Danka Istvánné**, Nagykőrös, Szabadság tér 2. szám alatti lakos.

Az erkély díszítésének különlegessége, hogy a látvány megteremtéséhez csak csekély felület áll rendelkezésre.

Csoportos lakások előkertjének virágosítása kategória

Minden évben különös gonddal ápolja az épület előtti területet a **Kossuth L. u. 63. számú** társasház lakóközössége. Képviselőjük **Pallagi Tiborné**.

Közintézmények környezetének fenntartása kategóriában

Első helyezést ért el a **Nagykőrösi Nagyerdei Vadásztársaság** Nagykőrös, Tázerdő-d. 116. szám alatti vadászháza.

Szintén első helyezést ért el a **Bóbita Óvoda Kárász utcai intézményegység**. Vezetője **Talamon Attiláné** óvodavezető.

Második helyezést ért el a **Bóbita Óvoda Batthyány úti intézményegység** az ápolat közterületéért, valamint belső udvaráért.

Elismerő díjban részesült a **Kalocsa Balázs Óvoda** képviselője, **Tamasóczi Zoltánné** intézményvezető.

A képviselő-testületi ülésen kerültek átadásra a „Kulturált települési környezetért” fotópályázat díjai is

Gyermekek kategóriában a **fődíjat Kósa Zoltán** a Református templomot megjelenítő fotójáért vehette át.

Felnőtt kategóriában **első** helyezést ért el **Kecskés Orsolya** sajátos perspektívából készített fotójáért.

II. helyezést ért el **Németh Andrásné** gátról készített fotójáért.

A „Virágok közt élek” elnevezéssel meghirdetett művészeti pályázaton

Óvodás kategóriában:

A kategória **győztese: Kolompár Tifáni**.

II. helyezést ért el **Dobozi Gréta**.

III. helyezést ért el **Lázár Attila és Gyovai Noémi**. Mindannyian a Kalocsa Balázs Óvoda óvodásaiként készítették rajzaikat.

Az iskolás kategóriában:

I. helyezést ért el **Kósa Lili** tűzzománc pályamunkájával.

A bírálóbizottság **különdíj** odaítéléséről döntött **Hajnal Mónika** részére, aki óvodásként pályázott.

A fotópályázatnál, valamint a művészeti pályázatnál a bírálóbizottság tagjai voltak: **Jeruskáné Berényi Erzsébet**, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke, **Szabóné Irhási Zsuzsanna**, a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke, valamint **Sári Zoltán** képzőművész.



BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (16.)

Móttó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb szerető gyógymód a szeretet.”
(Paracelsus)

Szerintem mindannyian hallottuk ezt, vagy egy ehhez nagyon hasonló mondatot: – Elég legyen, most már tényleg nagyon mérges vagyok! Anyanyelvünknek hála, megint tömören, röviden, lényegre törően fejezhetjük ki magunkat. Mérges vagyok, vagyis elteltem méreggel. Olyanra váltam, mint egy gomba. A különbség a gomba és köztem mindössze annyi, hogy ennek a mérgek a felhalmozását vagy kiürítését én magam szabályozom. Van egy szervünk, a testünkön belül, ami a mérgek lebontásáról, eltávolításáról gondoskodik. Ez pedig **A MÁJUNK**.

Sokan azt gondolják, hogy a májbetegségek kizárólag a túlzott alkoholfogyasztással kapcsolhatók össze. De ez csak egy a többféle ok közül.

Egyáltalán, miért is leszünk mérgesek? Többnyire azért, mert nem a számunkra megfelelően Hirdetés

alakulnak a dolgok az életünkben. Minél több energiát fektetünk valaminek a létrehozásába, valamilyen cél elérésébe, annál inkább tud feldühíteni, ha emberi tényező, a véletlenek sorozata, vagy más egyéb ok miatt az nem valósul meg. Ilyenkor három alapvető dolog történik. Vagy felismerjük, hogy eleve nem megfelelő volt a cél, amit kitűztünk, és beletörődve valami újba kezdünk, vagy „bűnbakot” keresünk, akire kivethetjük családunkat, sikertelenségünket, fájdalmunkat. A harmadik, és talán a legrosszabb, mikor ezek a negatív energiák bennünk maradnak. A frusztráció, a sikertelenség, a mérgegyre nő, halmozódik bennünk. Amennyiben ez a mérgegy állapot több éve tart, lassan túlterheljük a májunkat. Mintha egy autó motorját folyamatosan a pirossal jelölt, legmagasabb hétezres fordulaton használnám. Ez a folyamatos, mérgegy, stresszes életmód előbb-utóbb valamilyen májbetegségben fog megnyilvánulni. Egyszerűen megmérgeztem önmagam!

Ahogy azt már többször is ír-

tam, a betegség akár a barátom is lehet. Mikor beteg leszek, nem tudom folytatni azt az életmódot, amit idáig éltem. Lehetőségem támad, hogy végiggondoljam, mit is csinállok, hogyan élek! Saját tapasztalatból tudom, ha sokszor „keresztbetesz” az élet, vagyis egymás után többször is meghíusznak a célkitűzéseim, akkor mindenképpen érdemes számot vetni azzal a kérdéssel, hogy jó irányba tart-e az életem? Ezzel nem szeretném mondani, hogy mindig a legkönnyebb megoldást válasszuk, hogy meghátráljunk az élet kihívásaitól. Nem! De ahogy azt már korábban szintén említettem, **A MEGOLDÁS KÖZÉPEN VAN**. Felismerni, hogy mikor tegyünk rá még egy lapáttal a sikerért, vagy felismerni, hogy mikor hagyjunk abba valamit, és keressünk egy új irányt életünknek.

Van egy mondas, ami így hangzik: **A MÉREG CSAK NEKEM MÉREG!** Vagyis egy rossz párcapcsolat vagy üzleti vállalkozás, ami engem mérgez, kiborít, tönkretesz, az a partnerem számára nem jelent gondot, és a másik vállalkozónak akár örömet is szerez-

het. Gondolkozz el, kérlek! Ha és amennyiben gondod van a májjal, tekints vissza az elmúlt öt-tíz évedre. Vedd észre, hogy nem úgy élsz, ahogy neked jó, nem azt csinálod, amit valóban kellene. És lehet, hogy emiatt eszel-iszol annyit, amivel tönkreteszed nemcsak a májad, hanem az egész életedet! Talán eljött a változtatás ideje! Értékelj újra az életedet, és sohasem késő, hogy beismerd a tévedésed, hogy kimond: elég volt!

Az élet végtelen folyamata elmozdult az automatizmus, az egyenberek szürke, arctalan világából az egyedít létrehozó, önmagukat felismerő, egyedi emberek világa felé. A mindenség sohasem ismétli önmagát! Becsüld ezt meg, és ismerd föl, hogy mekkora kincs vagy! De ne feledd, ez a másik emberre is vonatkozik. A mérgegy helyett érdemes a szeretetet választani. Amíg az első megöl, addig a másik feléme!

Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító

**Cukorbetegség? Ízületi fájdalom?
Daganatos megbetegedések?
Magas vérnyomás? Szív panaszok?
Alvás zavar?
Lelki problémák?**

Nem kell velük élned!

A tudomány mai állása szerint, a betegségeknek többször lelki háttere van. Így maga a betegség végső soron tünet. Az ok bennünk van. Ha ezt az okot megtaláljuk és megszüntetjük, szervezetünk képes önmagát meggyógyítani. Előfordul, hogy ehhez kell egy kis külső segítség, de az biztos, hogy együtt megtaláljuk a legjobb megoldást, a gyógyuláshoz vezető leggyorsabb utat.

TAUMA

Baán Csaba Tauma

Baán Csaba Tauma lélekkertész, gyógyító

Tel.: 06 20 9650 740, E-mail: baan.csaba@gmail.com
A kezelések helyszíne: Oroszlán Gyógyszertár melletti orvosi rendelő. Nagykőrös, Kecskeméti út 18.

Zombori
AUTÓHÁZ KFT.

Nemzeti Közlekedési Hatóság
ÁLTAL KIJELÖLT VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
EREDETISÉG VIZSGÁLAT
OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS
MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA
HIBA-KÓD OLVASÁS
BIZTOSÍTÁS KÖTÉS

www.zomboriautohaz.hu

BÉKESI
SECURITY

ÁLLÁS
Szaküzletünkbe
műszaki eladó
munkatársat keresünk.

Jelentkezési feltétel: biztonságtechnikai rendszerszerelő, informatikus, vagy műszaki eladói végzettség. Alapszintű számítógép ismeret. Jelentkezni személyesen a szaküzletben lehet a nyitvatartási időben, fényképes önéletrajzzal.

Cím: Nagykőrös, Ceglédi út 14/b.

HAMAROSAN NAGYKÖRÖSÖN IS MEGNYITJA KAPUIT A HÖRMANN!

Október 17-től kedvező akciókkal várjuk kedves vásárlóinkat a Széchenyi tér 28. szám alatti bemutatótermünkben!

www.garazskapu-nagykoros.hu
Telefon: 06 20 544 72 67 • 06 20 594 1064





Rengeteg portéka és óriásbábosok is voltak a Szent Mihály-napi vásárban



„Ha Szent Mihálykor még itt van a fecske, karácsonyig vígan legelhet a kecske.”

Bár októberre esőssé vált az

időjárás, szeptember 30-án még ragyogó, napsütéses idő fogadta a vásárra kilátogatókat.

A Szent Mihály-napi vásáron

óriásbábok, népi játékok is várták a felnőtteket, gyermekeket egyaránt, így is megidézve az egykori vásári hangulatot. Hatalmas is volt az érdeklődés, hiszen az autóparkolók már fél tíz felé megteltek, de a nagy jövő-menés miatt mindig volt lehetőség parkolni. Nagy meglepetést okoztak a Bab Társulattól érkező doboló, furulyázó óriásbábok, akik a sorok között vonulva még a portékáikra figyelő árusok arcára is mosolyt csaltak. A vásárban nemcsak nézelődésre, vásárlásra volt lehetőség, hanem a Bab Társulat műsora után a Holló Együttes is szórakoztatta a jelenlévőket.

A szeptember végi vásár is bő választékkal várt mindenkit, mind a kirakodó-, mind az állatvásár részen. Még mindig nagyszámú volt a baromfi-, illetve a sertésfelhozatal, mely a malacok árában is megnyilvánult. A tavaszi 20–22 ezer forint/darab választási malacárhoz képest most 10–14 ezer forintért meg lehetett vásárolni. Továbbra is sok kisállat várta gazdiját, mint a cicák, kiskutyák, kismókusok, nyulak és galambok. A lóvásár az állategészségügyi előírások miatt szerény volt. A képviselő-testület elfogadta a 2013-as vásárnaptárt, melynek terjesztése megkezdődött.

5. Nagykőrösi Családi Motoros Nap



A Nagykőrösi Motorosok csapata szeptember 8-án rendezte meg az 5. Nagykőrösi Családi Motoros Napot és a 8. JAWA Parádét. Sok

mindent látott már a Pálfája Parkerdő, de olyat, mint ezen a szombati napon, még sohasem. Az eseményre érkező régi és mai

motorok és autók hangja verte fel a csendet az évszázados fák között. A felsorakozott több mint 270 db jármű az elmúlt 6 évtized technikai fejlődését mutatta be. A rendezvény aktív résztvevői voltak a Kolping iskolás tanulók tanáraikkal együtt, bemutakoztak a jurtájukat felállító hagyományörző íjászok, s az este folyamán fiatalokból álló zenekarok szórakoztatták a közönséget. A motoros napra kilátogatott dr. Czira Szabolcs polgármester úr is, aki még a Nyírségből idemotorozó egyik motoros csapat elnökével, a nyírtéti polgármesterrel, Révész Dezsővel is megismerkedett. Hernádi László atya és Papp Szabolcs segédlelkes ígéhirdetése után pedig kö-

vetkezett a járművek szentelése. A 14 órakor induló több mint 10 km hosszú motoros felvonulás első állomása Csemő központja volt, ahol polgármesteri köszöntő, látványos műsorok és szívélyes vendéglátás várta a felvonulás résztvevőit. A következő állomás a Cifrakert volt, bekapcsolódva ezzel a Nagykőrösi Napok rendezvénysorozatába, ahol minden érdeklődő megcsodálhatta a szebbnél szebb járgányokat. A rendezvény, a szokásához híven, ismét bizonyította, hogy szükség van az ilyen kulturális eseményre is úgy a fiatalabb, mint az idősebb korosztály számára.

Szeretnénk köszönetet mondani minden Kedves Támogatóknak, aki segített, hogy az idei rendezvény is megvalósuljon.

Gy. E.



Avatás és megemlékezés a Kossuth iskolában



A második évfolyam „Kossuthos polgárokká” avatása



Kossuth Lajos születésnapja alkalmából a Kossuth iskolások koszorút helyeztek el a Kossuth-szobornál és a Kossuth-emléktáblánál

A Kossuth Lajos Általános Iskola szeptember 19-én tartotta a hagyományos Kossuth-ünnepségét, melyen „Kossuthos polgárokká” avatják a második évfolyamos diákokat. Az ünnepségen a nyolcadik évfolyamosok „*Hazának rendületlenül*” című műsorukkal méltóképpen emlékeztek meg az intézmény névadójának születésnapjáról. A műsort betanította *Tóthné Zoller Klára, Takács Judit, Kovács Péter*.

A másodikosok a fogadalmotétel után iskolai kítűzőt és avatási emléklapot kaptak ajándékba.

Az ünnepi beszédíró pályázat meghirdetése már hagyománnyá vált az iskolában. Ebben a tanévben nagyon sok pályázat érkezett, a jelentkező szónokok közül nehéz volt a választás. A 7. a és 4. a osztály külön jutalomban részesült a sok pályázat miatt, ők tortát kaptak ajándékba.

A beszédíró pályázat eredményei:

Sipos Pál Ádám 7. a I. hely
Sutus József 7. a II. hely
Zubány Patrik 7. a II. hely
Győri Kitti Dorisz III. hely

A helyezéskor részesülők a nap folyamán különböző megemlékezési helyeken olvashatták fel pályaműveiket.

A 2005-ben alapított Kossuth Iskoláért kitüntetést ebben az évben *Czeceziné Eszes Ilona, Pap Katalin*, is-

kolánk pedagógusai, *Koncsik Sándorné*, iskolánk dolgozója és *Szegedi György*, a Közoktatási Szakértők Országos Egyesületének alelnöke vehette át.

Az ünnepség zárásaként minden évfolyam egy-egy szál virággal köszöntötte az iskolaszék tagját, *Karsay Istvánnét*, akinek sok éves áldozatos munkája, csodálatos fafaragásai megtekinthetők az iskola folyosójának falán *Arany János Emlékfal* címmel.



Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

Tisztelt Szülők!

A Humánszolgáltató Központ működésében lévő Városi Bölcsőde felújított, színes, gyermekbarát környezetben, képzett gondozókkal/kisgyermeknevelőkkel várja azon szülők jelentkezését, akik Nagykorösi élnek, és kisgyermekük (20 hetes – 3 éves korú) napközbeni gondozását, nevelését segítségünkkel kívánják megoldani. Igény esetén még ebben a gondozási-nevelési évben is van lehetőség felvételtelre.

Érdeklődés esetén, kérem, keresse **Bujdosó Balázs intézményvezetőt**, Nagykorös, Bajcsy-Zs. út 4. sz. alatt, telefonos elérhetősége: 06-20/587-7206;

Forgács Baláznéné szakmai vezetőt személyesen, Nagykorös, Kárász u. 3. sz. alatt, telefonon az 53/351-162 vagy 06-20/587-6141 számokon.

Humánszolgáltató Központ vezetőse



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykorös Város Önkormányzata. 2750 Nagykorös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykorös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1559 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykorös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykorös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írárok, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

HIRDESSZEN AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBEN
A hirdetések feladása, illetve bővebb információ kérése érdekében forduljanak bizalommal a **KÓVA Zrt. ügyfélszolgálatához (Lőrinc pap u. 3.), továbbá Palásti Viktorhoz a 06-30/368-6558-as telefonszámon.**



ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon 1. b osztálya mutatkozik be.

1. b – Osztályfőnök: Némethné Nagy Klára. Napközis nevelő: Józsnáné Varga Margit. NévSOR: Bakonyi Hanna, Benke Orsolya, Fegyverneki Luca Bora, Fekete Dóra, Flórián Zsófia, Fodor Dorottya, Halászy Hanna, Hoffer Marcell, Hőgye Attila, Illés-

Szabó Bence, Kincses Lili, Marticsek Dániel, Nagy Benjámín Zsolt, Pintér Réka Lilla, Pusztai Blanka, Rab Lili Lotti, Róka Máté, Sallai Gréta, Simon Emília, Subicz Noel, Szőke Nina Jázmin, Szőke Szonja Kira, Tivadar Patrik, Tóth Dominik

Szuperbringa-program a Rákócziban

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában a tanulók nagy része nap mint nap kerékpárral közlekedik, ezért mindig is kiemelt szerepet kapott a gyerekek biztonságos közlekedésre nevelése. Ez az a tananyag, ahol a gyakorlatban már nem szabadna tévedni, hiszen egy-egy figyelmetlen, óvatlan cselekedetért nagy árat lehet fizetni. A kellő felkészítés hiányában kerékpározó gyermeket váratlan helyzetben komoly baj is érheti.

Az iskolában sok éves múltra tekint vissza, hogy 2–8. osztályos tanulóink kerékpárosvizsgát tehetnek, és kerékpáros-igazolványt szerezhhetnek.

Már szeptembertől megindul a lázas készülődés a KRESZ-vizsgára, amely fontos feltétele az igazolvány megszerzésének a szabályosan felszerelt kerékpár bemutatása mellett.

Ebben a tanévben a vártnál nagyobb támogatást kaptunk a Nagykőrösi Rendőrkapitányságtól. Reggelente közlekedési rendőrök segítik tanítványaink biztonságos átkelését az iskola környéki gyalogátkelőhelyeken.

Továbbá Kishalmi Tibor alezredes, közrendvédelmi osztályvezető vállalta a legkisebbek felkészítését, a vizsga lebo-

nyolítását, és a kerékpáros-igazolványok átadását.

Az egyhetes, intenzív, élményszerű és szemléletes oktatást a kicsik szájtátva hallgatták.

Gyakorlati alkalmazásra, számonkérésre, a tesztírás kipróbálására is sor került.

Valamennyi szülő és gyermek megkapta a Szuperbringa kalauzt, amely a legfontosabb tudnivalókat tartalmazza a biztonságos kerékpározásról.

Óriási meglepetéssel szolgált, mikor az 5 éves Kishalmi Árpika ovizsaru egyenruhában mutatta be a rendőri karjelzéseket, majd ezeket az iskolásokkal is gyakoroltatta.

A szakszerű felkészítésnek köszönhe-



tően a gyerekek többsége sikeres KRESZ-vizsgát tett.

Ezután kerékpáros-igazolvánnyal a zsebükből közlekedhetnek, és örömmel vehetik birtokba az iskola felújított kerékpártárolóját.

Köszönetünket fejezzük ki a Nagykőrösi Rendőrkapitányság munkatársainak, különösen Kishalmi Tibor osztályvezető úrnak lelkes, elhivatott munkájáért.

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola közössége

Egy pont hazai pályán a Dabas ellen

Szeptember utolsó hétvégén a dabasi csapatot fogadta idehaza az NB III-as mezőnyben újoncnak számító Kinizsi. A 2011–2012-es szezonban a második helyen végző vendégek az idén nem vettek repülőrajtot, hiszen a 6. forduló után csak a tizedik helyen álltak, de két győzelmükkel az egyiket éppen egy héttel nagykőrösi túsajuk előtt szerezték meg hazai pályán, a Soroksár ellen.

Az előző heti, idegenben szerzett győzelem után idehaza is hajtottak a körösi fiúk, az első féldő végén meg is lett az eredmény, hiszen KURUCSAI MILÁNNAK sikerült a dabasiak hálójába juttatni a labdát, így 1:0-as eredmény mellett mehettek a csapatok az öltözőbe.

A második féldő úgy folytatódott, ahogy az első befejeződött, azaz a Kinizsi érezhető mezőnyfölénnyel és a körösi szurkolók nagy felhörtölésével. Utóbbinak nem annyira a gólhelyzetek, mintsem a bírói döntések szolgáltatták az alapját. Szó mi szó, a sárga mezes hármast ezen a meccsen senki nem vádolhatta azzal, hogy a hazai csapatnak, azaz a Nagykőrösnek fújtak volna...

A 76. percben a dabasiak egy szerencsés megmozdulása folytán a 14-es számú játékosuk, **Tóth Márton** a Kinizsi kapujába juttatta a labdát, és egy-egy lett az eredmény. Ezt a mérkőzés végéig nem is sikerült változtatni, így ebben a fordulóban egy Hirdetés

pontot kapott a csapat, amely így 9 ponttal a 8. helyen áll.

2012. október 6-án, szombaton 15 órától idegenben, a jelenleg a tabella 3. helyén álló Tököl VSK ellen, majd egy héttel később, október 13-án szintén 15 órától idehaza a Soroksár SC-vel szemben nyílik lehetősége a Kinizsinek, hogy újabb pontokat szerezzen.

A mérkőzés után Tóth Mihály játékos-edzőt kérdeztük, hogyan látta ő a pályán zajló eseményeket, mennyire passzol az eredmény a csapat terveihez, hiszen anno az első öt közé jutást tűzték ki célul.

Tóth Mihály: Céljaink nem változtak, a bajnokság végén szeretnénk mindenképpen az NB III-ban maradni, ami az első öt helyezetnek lehetséges. Azt gondolom, a mérkőzésen mi játszottuk a futballt, mi akartunk futballozni, az ellenfél nem akart. Ez is egy harcmodor, sajnos ezt is el kell viselni. Úgy gondolom, a bírós érdekes felfogásban vezette a mérkőzést, de az eredményt nem szeretném erre fogni, hiszen a bekapott gólnhoz több egyéni hiba is vezetett. Akkor leszünk igazán jó csapat, ha az ilyen mérkőzéseket 1:0-ra meg tudjuk nyerni. Nem szabad feledni, hogy ez már az NB III, ahol kevesebb helyzet alakítható ki, de ez tipikusan az a mérkőzés volt, amit 1:0-val lehetett volna hozni.

ÖH: A szurkolóktól a meccs után

KINIZSI KÁRTYA



- Név:** Rác Roland
 - Születési hely:** Szolnok
 - Kor:** 20 éves
 - Súly:** 75 kg
 - Magasság:** 179 cm
 - Mezszám:** 15
 - Poszt:** belső védő, védekező középpályás
 - Példakép/játékos/sportoló:** Steven Gerrard, Kenny Dalglish
 - Hány éve focizik/eddig csapat(ok):** 6 évesen kezdtem az iskolában, csapataim: Lurkó FC (Szolnok), Szolnoki Spartacus (NB III utánpótlás), FC Fehérvár (utánpótlás), Szolnoki MÁV ifi (2 év), NB III felnőtt (1 év), Nagykőrös
 - Miért éppen Nagykőrös? Mit szeret Nagykőrösben?** Ulvicki Mihály ajánlotta figyelmembe a csapatot, valamint több jelenlegi Kinizsi-játékost ismertem Szolnokról. A csapat szimpatikusnak tűnt, így próbajátékon vettem részt
 - Legemlékezetesebb meccs:** az Üllő – Szolnoki MÁV, ahol az első NB III-as gólokat lőttem
 - Cél:** minél magasabb szintre szeretnék eljutni, még többet kihozni magamból. Addig szeretnék focizni, amíg fejlődni tudok
 - Bajnokság végén a Nagykőrösi Kinizsi helyezése a tabellán:** az első 5 hely valamelyike
- +1 Kedvenc csapat:** Liverpool FC

azt lehetett hallani, hogy a szezon eddigi leggyengébb ellenfelével játszott a Kinizsi...

Tóth Mihály: Ezt igazán így nem jelenteném ki, hogy a leggyengébb ellenfél volt. Talán a játékban lényegesen többet vártam volna én is az ellenféltől. Meglepő volt, hogy igazából csak annyiból állt a futballjuk,

hogy rúgták előre, és abból próbáltak építkezni, de védekezésben egy masszív csapat volt.

ÖH: Még vannak hátra nagy ellenfelek, hogyan látja az esélyeket?

Tóth Mihály: A Dunaharaszti és a Tököl vannak még az első ötben, velük még nem játszottunk. Látni kell, hogy a bajnokság során mindenkivel kell játszani, és vannak keresztbeverések is. Itt nem lehet biztosra menni, kiélezett mérkőzések vannak, minden ellenfélre készülni kell. Ezt meg is tesszük. Bizom benne, hogy megmarad az a játéktípus, melyet a csapat az utóbbi meccseken felvonultatott, hogy egységesek voltunk, a játékosok küzdöttek egymásért, és játékban is elég jó dolgokat tudtak mutatni a pályán. Az eddigi hét fordulóban kétszer tudtak fölénykedni, ez egy volt megye egyes csapat esetében, azt gondolom, nem rossz eredmény, ugyanakkor tény, hogy ha egymás után két mérkőzést meg tudunk nyerni, az nagy előrelépést hozhat a tabellán.

Figyelem! A következő három mérkőzés már 15 órától kezdődik!



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

41. heti menü (október 8-13-ig)

Hétfő:	tarhonyaleves, milánói makaróni
Kedd:	orjaleves, bakonyi sertésborda galuskával
Szerda:	zellerkrémleves, szecsuáni csirkeszárny tojasos rizzsel
Csütörtök:	zöldségleves, paradicsomos káposztafőzelék friss sült oldalassal
Péntek:	gyümölcsleves, szezámagos göngyölt hús petrezselymes burgonyával, savanyúsággal
Szombat:	marhagulyásleves, túrós csusza tepertővel

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Török szombat: 650 Ft/adag



márkafüggetlen szervizhálózat

Nemzeti Közlekedési Hatóság
NKH által kijelölt vizsgálóállomás

KLÍMAJAVÍTÁS

Műszaki vizsgáztatás motorkerékpárokra is!

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ Érvényes: 2012. október 8-13.

Bőrös malac császár	850 Ft/kg
Füstölt szalonna	850 Ft/kg

Villamossági szaküzlet **ELEKTRO TEAM** **Csavar és zár szaküzlet**

Csökkentettük árainkat!

Szeptembertől heti akciókkal várjuk vásárlóinkat

Kábelek, vezetékek, kapcsolók, lámpák, csillárok nagy választékban



Kulcsmácsolás, záruk, csavarok, kilincsek, zárbetétek, kötelek, láncok, kéziszerszámok és egyéb apróciák

Nagykőrös, Széchenyi tér 28. • Tel.: (53) 552-142
Nyitva: hétfőtől-péntekig 8-17, szombaton 8-12

Ötös az U13-tól • A Pilis csapatát fogadta az elmúlt hétvégén a Kinizsi U13-as csapata. A nagykőrösi csapat remek játékkal, nem bízta a végeredményt a véletlenre, 5:0-ra verték a vendégeket. A gólszerzők: Német Viktor 2 gól, míg Faragó Milán, Józán Máté, Péntes Levente egy-egy gólt szereztek.

Nagykőrösiek a Veterán Birkózó Világbajnokságon

A nagykőrösi Petőfi TSE Birkózó Szakosztályának 2 tagja – ifj. Sárosi Tibor és Szegedi Gábor is kvalifikálta magát a 2012. szeptember 18. és 23. között Budaörsön, a Városi Uszoda és Sportcsarnokban megrendezésre került Veterán Birkózó Világbajnokságra, ahol mindketten 7. helyezést értek el. Mint ahogy arról már korábban beszámoltunk, birkózóink eltérő korcsoportokban, 76 kilogrammos súlycsoportban a magyar bajnokságon 2. helyezést értek el, ezzel biztosítva a kvalifikációt.

Összesen 49 országból 600 versenyző érkezett a világbajnokságra, akik 7 korcsoportban és 7 súlycsoportban, valamint két fogásnemben mérték össze erejüket.

Nagykőrösről Szegedi Gábor, aki 13 kg-tól szabadult meg a verseny miatt, C korcsoportban és 63 kg súlycsoportban, ifj. Sárosi Tibor pedig A korcsoportban és 76 kg súlycsoportban lépett a szőnyegre. Mindketten szép eredménnyel végeztek, a hetedik helyen. A bajnokságot egy nagyon komoly, 8–10 hetes felkészülés előzte meg. A Petőfi Tenisz Sport Egyesület nagytermében még hétvégén is keményen edzettek sportolóink, alapozaással, birkózással, pluszedzésekkel érték el, hogy a versenyre a legjobb formában legyenek.



Balról ifj. Sárosi Tibor látható



Jobbról Szegedi Gábor látható

Ifj. Sárosi Tibort a világbajnokság után kerestük fel, hogy mondja el élményeit, tapasztalatait.

„Először is meg szeretnénk köszönni dr. Czira Szabolcsnak, városunk polgármesterének a támogatását, hiszen enélkül nem juthattunk volna el a világbajnokságra, továbbá köszönjük azon felkészítő partnerek segítségét, akik szabadidejüket is feláldozták értünk a hétvégén. A versenyen nagyon jól éreztük magunkat, jó érzés volt újra címeres melegítőben és mezben lenni. Már 20 éve annak, hogy valógatott voltam, így nagy öröm volt számomra újra megmérettetni. Ki is használtuk a lehetőséget, hogy ezúttal Magyarországon rendezték meg a világbajnokságot. Tapasztalatszerzésnek is nagyon hasznos volt, hiszen a szabályrendszer is sokat változott. Én kettőt is birkóztam, finn ellenfelemet sikerült megverni, taktikai hi-

ba miatt azonban norvég ellenfelemtől kaptam, Szegedi Gábor pedig orosz ellenféllel küzdött. Úgy gondolom, hogy még jobbak is lehettünk volna képességeink alapján, de a versenyrutin hiánya miatt a hetedik hely is nagyon szép eredmény. *Bár folytatni szeretnénk a versenyzést, elsődleges feladatunk az utánpótlás nevelése, mely mindennél előbbre való. Idén olyan birkózócsoportot is indítunk, ahová 5-6 éves fiúk és lányok jelentkezését várjuk, hogy játékosan ismerjék meg a birkózást. Személyiség- és képességfejlesztő hatása miatt szerény és visszahúzódo gyermeknek is ajánlott, hiszen fejleszti a gyorsaságot, az ügyességet, a döntéshozás képességét, továbbá testsúlyszabályozás szempontjából is hasznos. Jelentkezni lehet nálam, ifj. Sárosi Tibornál a 06-70/430-5783-as telefonszámon 2012. október 20-áig.*”

Megkezdődött a Bozsik program

Bogdán Béla, a Nagykőrösi Kinizsi megbízott utánpótlás-vezetője beszámolt az első Bozsik programról:

„Az Abonyban megrendezett programban részt vett Törtel, Ceglédbercel, Tápiógyörgye, Cegléd két csapattal, Abony két csapattal és Nagykőrös. Csak dicsérni tudom az ott részvevő U7, U9, U11-es nagykőrösi fiúkat. Minden játékos a pályán egy csapatként játszott, küzdött az eredményért. Ezúton köszönöm a szülőknek is, hogy feláldozták vásárnapjukat, és lelkes szurkolásukkal biztatták a gyerekeket. A következő Bozsik program Cegléden lesz 2012. október 13-án.

Szeretném ezúton is felhívni minden fiúnak és leánynak a figyelmét, hogy váruunk minden korosztályba focizni vágyó gyerekeket a Nagykőrösi NB 3 fociegyesületébe. **Jelentkezni lehet nálam, Bogdán Béla edzőnél hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön 16 órától a Nagykőrösi foci-pályán, vagy telefonon a 06-30/598-2331-es telefonszámon.**

Tudok róla, hogy az iskolában is folyik

focioktatás, aminek örülök is, de ha igazolt játékosként szerepel a gyermek az egyesületünknel, akkor az iskolának kiadunk egy igazolást, így nem kell plusz testnevelés órán részt venni a suliban. Bár lehet, hogy ez többletmunkával jár, a versenysport több edzést kíván, aki azonban a focit igazán szereti, annak így van esélye eljutni a nagyok közé. Az edzések helyben vannak, egy jó minőségű pályán, továbbá korszerű öltözők, képzett edzők várják a focizni vágyókat. Tervünkben szerepel, hogy télen is biztosítunk teret, nyáron pedig edzőtábor szervezünk, valamint egy külföldi tornán is részt szeretnénk venni. A megvalósításnak azonban vannak feltételei, többek között **a sok edzés, kitartás, szorgalom**, illetve anyagi feltételek is hozzájárulnak a sikerhez, havonta 2000 Ft tagsági díj. A foglalkozások 2012. augusztustól december 10-éig tartanak, majd 2013. január 10-étől június végéig folytatódnak. Azért tartom fontosnak ilyen részletesen kifejteni a dolgokat, mert **UTÁNPÓTLÁS nevelése nélkül megszűnhet a nagykőrösi FOCI.**

Bozsik program részvevői:

U7-es korosztály: **Agócs Zoltán, Valkai Zsolt, Sipos Roland, Bene József Patrik.**

U9-es korosztály: **Sasi Máté, Szebeni Dávid, Kókai János, Pesti Dávid, Szeleczi Csaba, Fodor Gergő.**

U11-es korosztály: **Godó Bence, Borbély Ádám, Nyerges Gergő, Perlaki Szilárd, Gulyás Tamás, Szebeni Dávid, Kókai János, Szeleczi Csaba, Blahut Benő, Pesti Dávid.**

Göllövők: **Perlaki Szilárd, Gulyás Tamás, Blahut Benő, Sasi Máté, Szebeni Dávid, Kókai János, Fodor Gergő, Valkai Zsolt, Agócs Zoltán, Bene József Patrik, Sipos Roland, Pesti Dávid kapus.**

Ez is azt mutatja, hogy ez a 20 fő jelen pillanatban is sikeres, már szép eredményeket értek el, sokat fejlődtek. Bár most fogok leigazolni 5 éves korosztálytól 11 évesekig 15 főt, még ez is kevés a korosztályok létrehozására. **VÁRUNK BENEKTEKET!**

MINDENKIT szeretettel vár
Bogdán Béla edző

Új!

SZINETÁR DÓRA **BERECZKI ZOLTÁN**

**"ÉLETÜNK DALAI
DUETTKONCERT"**
2012. október 29. 19 óra
Arany János Kulturális Központ
Nagykörös, Szabadság tér 7.

Jegyár: 2.500 Ft Jegyek kaphatóak:
Arany János Kulturális Központ - t: 53/550-040
További információ: 30/289-1767

A Bokor Dalszínház bemutatja

BOKOR-CSOKOR
egy csokor Bokor

Történjék átva Járók hozzáid
- Marosna Maria
- Karolina
- Én, aki Néki jirtam
- Azért vannak a jóbarátok

Nem kell már több szerelem
- Jobb az így nekem
- Szertől tavasz lesz
- Látnod szeretem mit tettei
- Grande, grande

Messze a nagy erdő
- Gurditta
- Marica belépné
- Hajmási Péter,
- Hajmási Pál

Tiszta fehér öltér
- Könyvesek az út pániban
- Hinni kell a boldogságban
- Te vagy Nekem az az asszony

Duettek:
- Árukt el (Dasa sei)
- Órtad meg szerelmünk
- Találod ki gyorsan a gondolatom

Táncolnék a boldogságotól
- Ringó villó csengeni violám
- Te rangyos élet, boldog élet...

GYÉMÁNT VALENTIN & BOKOR MARIANNA
BOKOR JÁNOS & KÁTAY ZSUZSA

KÍSÉR: RÁCZ LAJOS ÉS NÉPI ZENEKARA

**MAGYAR NÓTA, OPERETT,
OLASZ DALOK,
ÖRÖKZÖLDEK, TÁNCDALOK**

Időpont: 2012. október 13. 17 óra
Helyszín: Arany János Kulturális Központ

Jegyár elővételben: 1.990 Ft
Jegyár a helyszínen: 2.200 Ft

Kedves Szülők!

A Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon nevelőtestülete nevében köszöntjük Önöket abból az alkalomból, hogy a 2013–2014-es tanévben gyermekük megkezdí általános iskolai tanulmányait.

Intézményünk a következő tanévben is három első osztály indítását tervezi.

Engedjék meg, hogy figyelmükbe ajánljuk iskolánkat, és színes programjainkkal segítük Önöket az iskolaválasztásban.

**2012. október 8–12.
9.00–12.00
„Iskolakóstolató”**

Iskolalátogatás óvodai foglalkozás keretében – óvónők vezetéseivel

- tantermek
- könyvtár
- informatikaterem
- nyelvi labor
- tornaterem, sportudvar
- játszótér
- étterem

Kiállítás alsó tagozatosok munkáiból.

Az időpontot kérjük előre egyeztetni!

**November 17. (szombat)
9.00–12.00
„Mozogj velünk!”**

Játékos váltó- és sorverseny a tornateremben

A csapatok összetétele: 10 nagycsoporthoz + 2 szülő
Övönként max. 2 csapat

December 7. (péntek) 10.30

Ajándékműsor nagycsoportos óvodásoknak a 4. osztályos tanulók előadásában

Helyszín: iskolánk tornaterme

2013. január 3.

Rajzpályázat meghirdetése nagycsoportos óvodások részére



Témája: „Szeretem az állatokat” (a részletekről külön tájékoztatást adunk)

**Február 2. 9.00–12.00
Játsszunk együtt!**

Szülőknek:

– **leendő első osztályos tanítónénik tájékoztatója, bemutakozása**

– **tájékoztató a felső tagozatos emelt szintű angol nyelvoktatásról**

Ovisoknak:

– **„Kreatív klub”** – kézügyességet fejlesztő foglalkozások az aulában

– **„Happy kids”** – játékos angol

– **„Manó mozgás”** – tornatermi játékok

– **rajzpályázat eredményhirdetése** – kiállítás a rajzpályázat munkáiból (a kiállítás megtekinthető a nyílt napot megelőző héten)

**Március 4., 5., 6., 7.
8.00–12.00
Nyílt hét**

Bemutatóórák:

– minden alsó tagozatos osztályban

– emelt szintű angol nyelvi órák 5., 6., 7., 8. osztályokban

- | | |
|-------------|------------|
| 1. évfolyam | március 4. |
| 2. évfolyam | március 5. |
| 3. évfolyam | március 6. |
| 4. évfolyam | március 7. |

A látogatható órák februárban az iskola honlapján tekinthetők meg.

Szeretettel várjuk a kedves szülőket gyermekeikkel együtt!
www.petofi-nkoros.sulinet.hu

Tervezett menetrend-módosítás 2012. november 1-jétől

A Volánbusz Zrt. tájékoztatása szerint a társaság 2012. november 1-jétől a Kecskemét, Daimler 1. kapu megállóhelyről munkanapokon 15.15 órakor Ceglédre induló járatának 10 perccel későbbi közlekedését tervezi. Ezzel a módosítással a járat egy időben közlekedne a 15.25 órakor induló Kecskemét – Nagykörös – Abony viszonylatú járatral, melynek jelenlegi kihasználtsága lehetővé teszi Kecskemét és Nagykörös között a ceglédi járat zsúfoltságának megszüntetését a két járat közötti kedvezőbb utaseloszlás megvalósításával.

Forgalmirend-változások 2012. október 15-étől

- A Kossuth utca a Világos találkozásiánál a Világos utca felé „tehergépjárművel behajtani tilos” tábla, „kivéve célforgalom” KRESZ-tábla kerül kihelyezésre.
- Ezzel együtt a Kodály Zoltán utca Szegegy utca előtti „tehergépjárművel behajtani tilos” táblája, „kivéve célforgalom” tábla megszűnik.
- A Zentai utcába mindkét irányból tilos behajtani tehergépjárművel. Az utca mindkét végén lévő „kivéve célforgalom” kiegészítő tábla levételre kerül.
- A Hunyadi utcában az általános iskola szakaszán mindkét irányba 1-1 darab „gyerekek” és „30 km/h sebességkorlátozás” tábla kerül kihelyezésre.
- A buszpályaudvarral szemben lévő taxiállomás megszűnik, helyén személyautók parkolhatnak.
- Az új taxiállomás a buszpályaudvar területén kerül kialakításra.